

## **В городе Нюрба мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего знакомого**



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего жителя города Нюрба в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 7 октября 2017 года в послеобеденное время обвиняемый у себя дома со своей 59-летней матерью и приглашенной им знакомой семейной парой распивали спиртные напитки.

В ходе употребления спиртных напитков гость опьянел и ушел в соседнюю комнату, где прилег на диван.

Находясь в комнате, мужчина начал высказывать в адрес хозяина квартиры нелицеприятные

---

слова, на что последний попросил прекратить оскорбление. В последующем на этой почве у хозяина квартиры возник преступный умысел, направленный на причинение смерти своему гостю.

Во исполнение своего преступного умысла злоумышленник воспользовался отсутствием своей матери и супруги мужчины, которые ушли в другие комнаты квартиры. Взяв из шкафа нож, он прошел в комнату, где лежал на диване потерпевший и на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес ножом один удар в грудную клетку потерпевшего. В результате полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия в короткий промежуток времени.

В тот же день злоумышленник был задержан и по ходатайству следователя заключен под стражу сроком на два месяца.

В ходе предварительного расследования обвиняемый свою вину в совершенном преступлении признал полностью.

Прямыми очевидцами данного преступления явились мать злоумышленника и супруга потерпевшего, которые позвонили в полицию и сообщили о произошедшем.

Установлено, что до совершения убийства злоумышленник долгое время употреблял со своими знакомыми алкогольные напитки после увольнения с места работы.

По результатам расследования в адрес ОМВД России по Нюрбинскому району внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

В рамках расследования уголовного дела проведены судебные экспертизы, добыты неопровержимые доказательства виновности обвиняемого, которые легли в основу обвинительного заключения.

Расследование уголовного дела завершено. В ближайшее время обвиняемый предстанет перед судом.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

12 Декабря 2017

---

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1187528>